Croce Rossa Italiana Comitato di Olbia-Gallura





PROVVEDIMENTO DEL PRESIDENTE

Provvedimento n.11 del 12.04.2023

Oggetto: Attivazione "Percorso gioventù"

Visto il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il d.lgs. 3 luglio 2017, n. 117 recante "Codice del Terzo settore";

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

Visto il Verbale dell'Ufficio Elettorale Regionale n° 2022/06012/CR/U del 05 luglio 2022 con il quale sono stati proclamati il Presidente ed i Consiglieri del Comitato di Olbia;

Visto il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

Visto il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

DISPONE

- 1. Di attivare il "Percorso Gioventù" presso la sede di Olbia;
- Di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione nel giorno 21/04/2023. I candidati interessati di cui all'art. 7.1, del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana"; dovranno iscriversi sul portale di gestione istituzionale dell'Associazione (GAIA);
- 3. Di dare evidenza che le modalità organizzative sono regolate dall'articolo 22 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";
- 4. Di nominare il Direttore del Corso nella persona di Puligheddu Dario, titolare della qualifica di Trainer ed in estensione presso il Comitato CRI Olbia-Gallura;

www.cri.it



C.F. e P.IVA 02551550904

Croce Rossa Italiana Comitato di Olbia



II Presidente

- 5. Di fissare l'inizio del corso nel giorno 29/04/2023 e il termine nella data del 30/04/2023;
- 6. Di aprire il "Percorso gioventù" al Comitato CRI di Oristano.

INCARICA

Il presente Provvedimento sarà ratificato alla prima seduta utile del Consiglio Direttivo del Comitato di Olbia.

La Segreteria del Comitato di trasmettere il seguente provvedimento:

- Direttore del Corso;
- Comitato Regionale Sardegna.

La Segreteria di pubblicare il seguente provvedimento sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia.

Olbia, 12/04/2023

Il Presidente

Mirko Çontu





Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato Comitato di Olbia Via dei navigatori n.38 - 07026 Olbia

mail olbia@cri.it pec cl.olbia@cert.cri.it | 0789/25125

C.F. e P.IVA 02551550904

Iscritta al n° 2714 del Registro Generale del Volontariato della R.A.S.